

2 марта спортсмены Школы отечественных единоборств «Урал» приняли участие в Межрегиональных соревнованиях - Первенстве и Чемпионате Уральского федерального округа по Всестилевому каратэ, состоявшихся в Челябинске.

Наш результат по итогам соревнований - 7 наград

□ □ Победители и призеры:

I место

Грищенко Степан (тр.Мачехин И.М.)

II место

Фролов Дмитрий (тр.Абанькин Е.В.)

Белимов Платон (тр.Костоусова Е.А.)

Хачемизов Вячеслав (тр.Мачехин И.М.)

III место

Хабаров Николай (тр.Абанькин Е.В.)

Воропаев Дмитрий (тр.Костоусова Е.А.)

Студеникин Дмитрий (тр.Абанькин Е.В.)

Поздравляем спортсменов и тренеров и продолжаем совершенствовать навыки для дальнейших результатов!

Ещё фото: https://vk.com/album-14474697_300698018

